



3月12日,在三亚海棠湾红树林度假酒店南侧地块,参加义务植树工作人员为椰树苗培土浇水。



3月12日,在天涯区凤凰山居小区花园,居民参加植树活动。



3月12日,参加义务植树人员在三亚海棠湾红树林度假酒店南侧地块种植美丽异木棉。

鹿城种「春」只此青绿

本报记者 张慧颖

北纬18°的季风掠过凤凰木羽状复叶,将鹿城三月浸染在草木拔节的交响乐章里。当第47个中国植树节叩响晨钟,鹿城与春风拥抱,绿脉觉醒,春日植绿,重构雨林的年轮。

海棠湾红树林度假酒店南侧,春风带着温暖与希望,轻拂过那片即将焕发生机的土地。三亚300余名机关单位代表及社会团体群众,满怀激情,挥锹铲土,汗水与泥土交织,大家用沾满红壤的手掌,托起1500株美丽异木棉等植物的成长希望,为鹿城编织一幅绚丽多彩的生态画卷。

崖州湾畔,铁锹划出银色弧线,泥土如浪翻涌,一棵棵椰子树苗迎风摇曳;育才生态区的孩童啾着小嘴吹去幼苗上的浮尘……鹿城各区,处处是挥铲扬锹、泥土翻新的图景,志愿者挖坑培土、俯身扶苗、细心浇灌,绿色的希望在心中生根发芽,茁壮成长;孩子们用小手捧起泥土,用童心种下希望,期待绿色的种子在鹿城的大地上绽放出绚烂的花朵。

每一棵树都是写给未来的信,义务植树既是增厚“绿色家底”,也是三亚对生态文明建设的积极应答,更是鹿城献给地球的“绿色情书”,我们誓以双手铸就一抹永恒的绿魂,让绿色成为三亚最动人的底色,让生态成为三亚最宝贵的财富。

此刻,春风正将北纬18°的绿意写成寄往未来的绿色信笺。

本版图片均由

本报记者袁永东 李学仕 陈聪聪 刘琪成 通讯员 陈文武 罗子敏 摄



3月12日,在天涯区凤凰山居小区花园,一居民给刚种下的树苗浇水。



3月12日,崖州区梅东村海边,来自崖州湾科技城的外籍人才志愿者共同栽种椰树。



3月12日,在三亚市2025年“3·12”植树节活动现场,海棠区洪风小学学生为树苗浇水。



3月12日,三亚南山文化旅游区员工在栽种树苗,为春天增绿。



人员在三亚市2025年“3·12”植树节活动现场,工作人员为树苗浇水。